Подборка задач для 8 класса по теме
«Теплота плавления и кристаллизации»
1а. Слиток цинка массой 2,5 кг расплавили при температуре плавления. Сколько теплоты передано цинку?
1б. Какое количество теплоты потребуется для плавления 100 г олова, взятого при температуре его плавления?
2а. Какое количество теплоты выделится при кристаллизации и охлаждении 4 кг меди до температуры 585°С?
2б. Какое количество теплоты выделяется при отвердевании 1 кг свинца и дальнейшем его охлаждении до 27°С?
3а. Определите удельную теплоту плавления цинка, если для плавления 100 г цинка, взятого при температуре плавления, потребовалось 10,2 кДж теплоты?
3б. Для плавления свинцового бруска массой 500 г, взятого при температуре плавления, потребовалось 12,5 кДж теплоты. Определите удельную теплоту плавления свинца.
4а. Железная гиря массой 0,5 кг остывает от 1127 до 327°С. Сколько свинца, взятого при температуре плавления, можно расплавить за счёт теплоты, выделившейся при остывании гири?
4б. Чтобы охладить 5 кг воды, взятой при 20°С до 8°С, в неё бросают лёд при 0°С. Какое количество льда потребуется для этого охлаждения?
5а. Какая установится окончательная температура, если 500 г льда при температуре 0°С погрузить в 4 л воды при температуре 30°С?
5б. В бочку с водой опустили 2 кг льда при температуре 0°С. Найти массу воды, налитой в бочку, если после таяния льда её температура уменьшилась от 20°С до 18°С.
6а. Какое количество теплоты пошло на приготовление в полярных условиях питьевой воды из льда массой 10 кг, взятого при температуре - 20°С, если температура воды должна быть 15°С? Начертите примерный график процессов, происходящих со льдом и водой.
6б. 2кг льда при температуре - 10°С внесли в комнату, после чего лёд растаял, а образовавшаяся вода нагрелась до температуры 18°С. Сколько теплоты для этого потребовалось? Начертите примерный график процессов, происходящих со льдом и водой.
Примечание: задачи1а- 6а выполняются в классе, а 1б- 6б для домашней работы

